

ગાંધીનગર સમાચાર

પાટનગરનું પોતાનું અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૮) અંક નં. ૧૨૮

૧૭ જુલાઈ, ૨૦૨૩, સોમવાર; અષાઠ વદ - ૦

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૩.૦૦

દેશના ૨૦ રાજ્યોમાં વરસાદી એલર્ટ જાહેર

લગભગ ૨૦ રાજ્યોમાં ભારે વરસાદ તબાહી મચાવી શકે છે : આગામી ૨૪ કલાકમાં ઉત્તર ભારતના મોટા ભાગમાં ભારે વરસાદની ચેતવણી : યુપીમાં ૫૦ થી વધુ જિલ્લામાં ૨ દિવસમાં ભારે વરસાદ પડી શકે : હવામાન વિભાગ

નવી દિલ્હી, તા. ૧૬ હવામાન વિભાગે દેશના લગભગ ૨૦ રાજ્યોમાં એલર્ટ જાહેર કર્યું છે. યુપીથી લઈને ઉત્તરાખંડ સુધી ભારે વરસાદ થઈ શકે છે. યુપીમાં ૫૦ થી વધુ જિલ્લાઓ છે. જ્યાં આગામી ૨ દિવસમાં ભારે વરસાદ પડી શકે છે. ખતરાને જોતા એસડીઆરએફની ટીમો તૈનાત કરવામાં આવી રહી છે. ઉત્તરાખંડના દિલ્હરી, દેહરાદૂન,

પૌરી, હરિદ્વાર, ચંપાવત, નૈનીતાલ અને ઉધમ સિંહ નગરમાં ભારે વરસાદની સંભાવના છે. આ ઉપરાંત હરિયાણા, પંજાબ, રાજસ્થાન, એમપી, મહારાષ્ટ્રમાં હવામાન વિભાગે એલર્ટ જાહેર કરીને ભારે વરસાદની ચેતવણી જારી કરી છે. દિલ્હીમાં યમુનામાં પૂર બાદ હવે દિલ્હીમાં વરસાદનું એલર્ટ જારી કરવામાં આવ્યું છે. ૧૬ થી ૧૮

જુલાઈ દરમિયાન દિલ્હી અને તેની આસપાસ મધ્યમ વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. આ ચાર દિવસ દરમિયાન મહત્તમ તાપમાન ૩૧ થી ૩૨ ડિગ્રી અને લઘુત્તમ તાપમાન ૨૬ થી ૨૭ ડિગ્રી રહી શકે છે. બીજી તરફ ૨૦ જુલાઈથી વરસાદ હળવો થઈ જશે. દિલ્હીમાં ૧૫ જુલાઈ સુધી ૩૦૮ મીમી વરસાદ નોંધાયો છે. જે સામાન્ય કરતા ૧૦૫ મીમી વધુ છે.

આવી સ્થિતિમાં આ વરસાદના એલર્ટ દિલ્હીના લોકોની ચિંતા વધારી દીધી છે. હવામાન વિભાગ (ઈસ્ટ) અનુસાર, આગામી ૨૪ કલાક દરમિયાન ઉત્તર પ્રદેશના મોટાભાગના જિલ્લાઓમાં ભારેથી અતિભારે વરસાદની સંભાવના છે. તે જ સમયે, આગામી ૩ દિવસ સુધી જમ્મુ-કાશ્મીર, લદાખ, હિમાચલ પ્રદેશ, ઉત્તરાખંડ, યુપી,

હરિયાણા, પંજાબ, દિલ્હી, રાજસ્થાન, મધ્યપ્રદેશ, વિઠ્ઠલ, છત્તીસગઢના જુદા જુદા વિસ્તારોમાં ભારે પવન સાથે ભારે પવનની સંભાવના છે. મધ્ય મહારાષ્ટ્ર, મરાઠવાડામાં વરસાદની સંભાવના છે. આ દરમિયાન ૪૫ થી ૫૫ કિમી પ્રતિ કલાકની ઝડપે પવન ફૂંકાઈ શકે છે. હાલમાં પણ રાજ્યમાં સતત પડી રહેલા વરસાદથી રાહત મળવાની કોઈ આશા નથી.

ઉત્તરાખંડ રાજ્યના દિલ્હરી, દેહરાદૂન, પૌરી, હરિદ્વાર, ચંપાવત, નૈનીતાલ અને ઉધમ સિંહ નગર જિલ્લામાં ભારેથી અતિભારે વરસાદની સંભાવના છે. તેને ધ્યાનમાં રાખીને સાવચેતી રાખવાના આદેશો જારી કરવામાં આવ્યા છે. ભારતીય હવામાન વિભાગ અનુસાર, ૧૬ અને ૧૭ જુલાઈએ દિલ્હરી, પૌરી, હરિદ્વાર અને

દેહરાદૂન, જ્યારે ૧૭ જુલાઈએ ચંપાવત, નૈનીતાલ અને ઉધમ સિંહ નગર જિલ્લામાં ભારેથી અતિભારે વરસાદની આગાહી છે. કેટલીક જગ્યાએ ભારે વરસાદની સાથે વિજળી પડવાની પણ શક્યતા વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર દિલ્હી એનસીઆર સહિત હરિયાણા અને પંજાબના ઘણા વિસ્તારોમાં

વરસાદને લઈને એલર્ટ જારી કરવામાં આવ્યું છે. ઉલ્લેખનીય છે કે આગામી ૫-૬ દિવસ સુધી વાતાવરણ ભેજવાળુ રહેશે અને વચ્ચે-વચ્ચે વરસાદ પડશે. આજે મધ્ય પ્રદેશ અને ઓડિશામાં ભારે વરસાદની ચેતવણી જારી કરવામાં આવી છે. આને ધ્યાનમાં રાખીને સ્ટેએ લોકોને જરૂર પડે ત્યારે જ બહાર આવવા કહ્યું છે.

અજિત જૂથના સભ્યો શરદ પવારને મળ્યા

શરદ પવાર અમારા માટે ભગવાન : શરદ પવાર જૂથ : અજિત પવારના જૂથના સભ્યોએ શરદ પવારને કહ્યું, અમે NCP એક રાખવાનો પ્રયત્ન કરી રહ્યાં છીએ



મુંબઈ, તા. ૧૬ અજિત પવાર અને તેમના ધારાસભ્યોએ એનસીપીથી અલગ થવા અને ભાજપને ટેકો આપવાનો નિર્ણય કર્યા પછી અજિત પવાર જૂથના ધારાસભ્યો શરદ પવારને મળ્યા હતા. પ્રફુલ પટેલ અને અજિત પવારના નેતૃત્વમાં ટ્રજોના નવા ચૂંટાયેલા ૮ મંત્રીઓએ શરદ પવારના આશીર્વાદ લીધા હતા.

આ દરમિયાન અજિત પવાર જૂથના તમામ મંત્રીઓએ શરદ પવારને મનાવવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. તેમણે શરદ પવારને કહ્યું કે, અમે સરકારને સમર્થન આપ્યું છે, તેમણે અમારી સાથે આવો. અજિત પવાર જૂથના ધારાસભ્યોએ શરદ પવારને એમ કહીને મનાવવાનો પ્રયાસ કર્યો કે, અમે બધા ટ્રજોને એક રાખવાનો પ્રયત્ન કરી રહ્યાં છીએ.

વાસ્તવમાં, મહારાષ્ટ્ર વિધાનસભાનું ચોમાસુ સત્ર આવતીકાલે (સોમવાર)થી શરૂ થઈ રહ્યું છે. અગાઉ, દાદા જૂથના તમામ નેતાઓ વાઘબી ચઘડાણ સેન્ટરમાં શરદ પવારને મળ્યા હતા. તમામ મંત્રીઓએ ફરી એકવાર શરદ પવારને ભાજપને સમર્થન આપવા વિનંતી કરી. આ દરમિયાન પ્રફુલ પટેલ, અજિત



છેલ્લા ચાર દિવસથી વરસાદી પાણીથી ઘેરાયેલા પાણીમાં હવે ધીરે ધીરે પાણી ઓસરી રહ્યા છે... પરંતુ દિલ્હીવાસીઓ પાણીની મજા લેવા ઉમટે છે... દિલ્હીના ઘણા વિસ્તારોમાં પાણી ભરાયા હતા અને ચાર-ચાર દિવસ સુધી નાગરિકો ઘરમાં રહ્યા હોવાથી હવે બહાર નીકળવા લાગ્યા છે અને જીવન જરૂરી ચીજવસ્તુઓ ઉપરાંત નાની મોટી ખરીદી કરે છે અને ભરાયેલા પાણીની મજા પણ લે છે...

અમેરિકાના અલાસ્કામાં ૭.૨ની તીવ્રતાનો ભૂકંપ અનુભવાયો
સુનામીનો ખતરો ટળ્યો : પ્રારંભિક અહેવાલ મુજબ, ભૂકંપ બાદ સુનામીની ચેતવણી જાહેર કરવામાં આવી હતી
અલાસ્કા, તા. ૧૬ રવિવારે સવારે અમેરિકાના અલાસ્કા પેનિનસુલા ક્ષેત્રમાં ૭.૨ની તીવ્રતાનો ભૂકંપ અનુભવાયો હતો. યુએસ જિયોલોજિકલ સર્વે (યુએસજીએસ)ના પ્રારંભિક અહેવાલ મુજબ, ભૂકંપ બાદ સુનામીની ચેતવણી જાહેર કરવામાં આવી હતી. અત્યાર સુધી જાન-માલના નુકસાનના કોઈ સમાચાર નથી. અમેરિકામાં ભૂકંપના આંચકાના કારણે અલાસ્કા ટાપુ પર

આવતા મહિને આયર્લેન્ડ સામેની મેચમાં કમબેક કરી શકે છે બુમરાહ
નવી દિલ્હી, તા. ૧૬ આ વર્ષના પાંચ ઓક્ટોબરથી શરૂ થવા જઈ
કારણે લાંબા સમયથી બહાર ચાલી રહેલા જસપ્રીત બુમરાહ ખૂબ જલ્દી મેદાન પર બહુ જર્સીમાં જોવા મળી શકે છે. પીઠની સર્જરી બાદ ૨૮ વર્ષીય જસપ્રીત વર્તમાનમાં બેંગલુરુ સ્થિતિ નેશનલ ક્રિકેટ એકેડમીમાં ટ્રેનિંગ લઈ રહ્યો હતો. સૂરોના જણાવ્યા પ્રમાણે, તે ધીમે-ધીમે પોતાનું વર્કલોડ વધારી રહ્યો છે અને ક્રિકેટને મેળવવાની ખૂબ નજીક છે. સાથે જ ટીમથી બહાર ચાલી રહેલો એક મહત્વનો બેટ્સમેન શ્રેયસ અચ્ચરે પણ સર્જરી બાદ બીજાવાર બેટિંગ શરૂ કરી દીધી છે. જો બધું ઠીક રહ્યું તો બંને જ ખેલાડી આગામી મહિને આયર્લેન્ડ ટુર દરમિયાન રમાનારી ટી-૨૦ સીરિઝમાં ભારતીય ટીમનો ભાગ બનશે.

ટામેટાને ૯૦ રૂપિયે કિલોના ભાવે વેચવા સરકારનો નિર્ણય
દેશભરમાં કેટલાય શહેરોમાં ટામેટા ભાવ આકાશે આંબેલા છે : ટામેટાના વધતા ભાવને લઈને સામાન્ય લોકો પરેશાન
નવી દિલ્હી, તા. ૧૬ ખાદ્ય મંત્રાલયના ઉપભોક્તા બાબતોના વિભાગે ટામેટાના વધતા ભાવ પર અંકુશ લગાવવા માટે પહેલા ટામેટાને ૯૦ રૂપિયા પ્રતિ કિલોના વાજબી ભાવે વેચવાનો નિર્ણય કર્યો. સરકારનું તેમાં હસ્તક્ષેપ કરવાનું કારણ ટામેટાના જથ્થાબંધ ભાવમાં થયેલ ઘટાડો છે. તે વળી

પ્રેમી ખાતર પાક.થી ભારત આવેલી સીમા હૈદર લાપતા

પ્રેમી સચિન પણ તેની સાથે ગાયબ થયો છે : એવા પણ સવાલો ઉઠી રહ્યાં છે કે સીમા જસૂસ હોઈ શકે છે ત્યારે હાલ તેઓ ક્યાં છે એના વિશે કોઈ જાણતું નથી
ટ્રેટર નોઈડા, તા. ૧૬ પ્રેમી સચિન ખાતર પાકિસ્તાનથી ભારત આવેલી સીમા હૈદર હાલ લાપતા થઈ ગઈ છે. સૂનો દ્વારા પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ, સીમાની સાથે સાથ તેનો પ્રેમી સચિન પણ છેલ્લાં ચોવીસ કલાકથી ગાયબ છે. આ દરમિયાન એવી પણ વાત સામે આવી કે, સચિનને પામવા અને ભારત આવતા પહેલાં તેણે પાકિસ્તાનમાં રહેતી તેની પ્રોપર્ટી પણ વેચી દીધી હતી. હાલ દેશમાં સીમા હૈદર અને સચિનની લવ સ્ટોરીની ચર્ચા ચાલી રહી છે. આ દરમિયાન એવા પણ સમાચાર સામે આવ્યા છે કે, અનેક કલાકોથી બંને લાપતા છે. બંને હાલ ક્યાં છે અને કેવી સ્થિતિમાં એની કોઈ જાણકારી પણ મળી રહી નથી. સીમાની સાથે તેનો પ્રેમી અને હાલ પતિ એવો સચિન પણ ગાયબ છે. સીમા હૈદરને લઈ એક વીડિયો સોશિયલ મીડિયામાં વાયરલ થયો છે. વીડિયોમાં જે યુવતી છે તે પોતાને સીમાની બહેનપણી ગણાવી રહી છે. તેનો દાવો છે કે, તે તેની નાનપણની બહેનપણી છે. સીમાની આ કથિત બહેનપણીએ ચોકવાનારા દાવા કર્યા છે કે, તે તેને નાનપણથી ઓળખે છે અને તે ફોડ છે. એટલું જ નહીં સીમાની આ બહેનપણીએ સચિને પણ ચેતવણી આપી છે.

વિપક્ષની મહાબેઠક માટે બેંગલુરુ જશે કેજરીવાલ
નવી દિલ્હી, તા. ૧૬ કોંગ્રેસે આજે આમ આદમી પાર્ટીને દિલ્હી અધ્યાદેશ વિરુદ્ધ સમર્થન આપવાનો નિર્ણય કર્યો છે. ત્યારબાદ આમ આદમી પાર્ટીએ મોટી જાહેરાત કરતા ૧૮ જુલાઈએ બેંગલુરુમાં યોજાનારી વિપક્ષની એકતા બેઠકમાં સામેલ થવાની જાહેરાત કરી છે. આમ આદમી પાર્ટી સાંસદ રાઘવ ચડ્દાએ તેની જાણકારી આપી છે. રાઘવ ચડ્દાએ મીડિયા સાથે વાત કરતા કહ્યું કે, કોંગ્રેસે અધ્યાદેશ વિરુદ્ધ વિરોધ નોંધાવ્યો છે. ત્યારબાદ આમ આદમી પાર્ટીએ બેંગલુરુમાં યોજાનારી વિપક્ષની બેઠકમાં ભાગ લેવાનો નિર્ણય કર્યો છે. કોંગ્રેસના મહાસચિવ કેસી વેણુગોપાલે કહ્યું કે આ બેઠક પટનામાં યોજાયેલી બેઠકની સિક્કવલ છે, અમે ૨૦૨૪ની ચૂંટણી માટે આગળ વધીશું. વટલુકમ મુદ્દે તેમણે કહ્યું કે દિલ્હી સરકાર પર કેન્દ્રીય વટલુકમ અંગે કોંગ્રેસનું સ્ટેન્ડ એકદમ સ્પષ્ટ છે, અમે તેનો વિરોધ કરીશું. આ પહેલા કોંગ્રેસની અંદરના ઘણા નેતાઓ તેનો વિરોધ કરી રહ્યા હતા. શીલા દીક્ષિતના પુત્રો સંદીપ દીક્ષિત અને અજય માકન AAPને સમર્થન આપવાની વિરુદ્ધ હતા.

PANGHAT Kala Kendra SINCE 2001
ગાંધીનગર અને ગુજરાતમાં વર્ષોથી ગુજરાતી કલા સંસ્કૃતિ માટે સમર્પિત સંસ્થા પનઘટ કલા કેન્દ્ર દ્વારા
NAVRATRI SPECIAL
DATE: 17 July 2023
TIME: 6:00 pm
ENTRY ONLY FOR FEMALE AGE GROUP 12 and above
૨૨ વર્ષનો અનુભવ
રાજ્ય કક્ષાના પ્રાચીન-અર્વાચીન ગરબામાં પ્રથમ વિજેતા
આ ગરબા કલાસીસમાં જોડાનાર યોગ્ય યુવતીઓને સરકારશ્રીનાં ભવ્ય વાર્ષિક સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમમાં ભાગ લેવાની તક
તાલીમને અંતે સંસ્થા દ્વારા પ્રમાણપત્ર
ભવ્યા ભટ્ટ : ૮૨૩૮૦ ૪૪૮૯૫ | જુલ જોષી : ૯૩૧૬૧ ૮૯૧૨૭
આગોજક : શ્રી ભાવિન પટેલ (ક્રિએટીવ શો-ડીરેક્ટર, સ્થાપક-પ્રમુખ, પનઘટ કલા કેન્દ્ર, ગાંધીનગર.)
(સંસ્કાર વિમુષ્ણા સન્માન, કલા ગુરુ સન્માન, ગુજરાત લોકકલા ફાઉન્ડેશન નેશનલ એવોર્ડ, ધ્રુવ કલા એવોર્ડ)
Shop No. B-212, 2nd floor, The Landmark, Opp. Spicy Street, Kudasan, Gandhinagar.